

# Credința

## Japonezii au capturat 22.371 prizonieri

### Bilanțul luptelor din Asia Orientală. Flota domcrațiilor fuge în Australia

TOKIO (R) AGENTIA DNB TRANSMITE: FACANDU-SE UN BILANT AL SUCESELOR OBTINUTE DE JAPONIA DELA INCEPUTUL RAZBOIULUI S'AU DAT URMATOARELE DATE SI CIFRE: AU FOST CAPTURATE DELA INA MIC: 24 AVIOANE, 224 TANCURI, 338 TUNURI, 1448 MITRALIERE, 20.000 PUSTI, 3756 AUTOVEHICULE, 1037 VAGOANE DE CALE FERATA, 307 VASE DE DIEFRITE TONAJE.

IN AFARA DE ACESTE AU FOST DOBORITE IN LUPTA AERIENE SAU DISTRUSE PE SOL 914 AVIOANE, AU FOST SCUFUNDATE 92 VASE DE RAZBOIU SI COMERCIALE, AU FOST LUATI 22371 PRIZONIERI, AU FOST INREGISTRATI 700 MORTI. IN TOATA ACEASTA PERIOADA, JAPONEZII AU PIERDUT 3882 OAMENI. IN ACESTE PIERDERI NU FIGUREAZA PIERDERILE DIN MALAEZIA. JAPONEZII AU PIERDUT 153 AVIOANE, 10 VASE, IAR ALTE 10 VASE AU FOST AVARIATE.

TOKIO. (R) Agenția DNB transmite: UN GENERAL DE BRIGADA BRITANIC, FACUT PRIZONIER DE CATRE JAPONEZI, A DECLARAT URMATOARELE: COMANDAMENTUL BRITANIC SA CREZUT CA JAPONEZII VOR DEBARCA IN MALAEZIA PRIN KUANTUNG. AȘTEPTARILE ENGLEZILOR AU FOST INSELATE SI PATRUNDEREA IN MALAEZIA PRIN THAILANDA I-A DERUTAT COMPLECT MAI CU SEAMA CA ENGLEZII NU CREDEAU CA JAPONEZII VOR PUTEA STRABATE JUNGLA SI INCA LUPTAND.

TOKIO (R) Agenția Stefanî anunță: CERCIURILE MARITIME JAPONEZE CONSIDERA CA CEA MAI MARRE VICTORIE NAVALA NIMICIREA FLOTEI INDIILOR OLANDEZE IN APROPIEREA COASTEI INSULEI JAWA. IN URMA ACESTEI VICTORII, FLOTA JAPONEZA A INCEPUT SA SE FOLOSEASCA DE BAZELE INAMICE. RESTURILE FLOTEI INDIILOR OLANDEZE, BRITANICA SI NORD-AMERICANA, A INCEPUT SA SE RETRAGA IN AUSTRALIA.

## Termenul subscrierilor la imprumutul reintregirii a fost prelungit

BUCUREȘTI. (Rador) MINISTERUL FINANTELOR A HOTARIT PRELUNGIREA GIREI TERMENULUI DE SUBSCRIEREA LA IMPRUMUTUL REINTREGIRII PANA LA 1 MARTIE 1942.

## 9 submarine și 50 vase scufundate de japonezi

TOKIO. (Rador) Agenția Hava s-Ofi transmite: SE ANUNTA OFICIAL CA DELA INCEPUTUL RAZBOIULUI DIN PACIFIC MARINA JAPONEZA A SCUFUNDAT 9 SUBMARINE SI 50 VASE CU DEPLASARE TOTALA DE 300.000 TONE.

## Alte 34 avioane sovietice doborâte

### Comunicatul german de ieri

BERLIN. (Rador). Dela cartierul general al Fuhrerului înaltul comandament al forțelor armate germane comunică:

In păsărit luptele continuă cu tot gerul mare și cu tot viscolul. In sectorul central al frontului au

fost însercuite și nimicite părți importante din două divizii sovietice. Am capturat cu acest prilej 15 tunuri și 44 mitraliere și aruncătoare de granate.

In luptele din ultimele două săptămâni au fost capturate sau ni-

micite numai în sectorul unei singure armate 80 tankuri, peste 300 tunuri, 2000 mitraliere și aruncătoare de granate, precum și peste 400 autovehicule și 350 sănii. Inamicul a pierdut pe lângă numeroși prizonieri și peste 10.000 morți

In sectorul de nord al frontului trupele germane au pricinuit inamicului pierderi grele și sângeroase în cursul mai multor acțiuni ale trupelor de șoc și au distrus un mare număr de poziții de luptă inamice.

Vineri au fost doborâte în lupte aeriene sau nimicite pe sol 34 avioane sovietice fără ca noi să fi suferit pierderi.

### 387.000 TONE VASE AMERICANE SCUFUNDATE

Berlin. (R). Agenția DNB anunță: In urma activității desfășurate în ultimele zile de submarinele germane, numărul vaselor americane scufundate în apele proprii a crescut la 55, însumând 387.000 tone.

## Lucrați pentru ostașii țării!

Armata are nevoie de echipament de iarnă. Echipamentul lucrat va fi predat:

Sătenii la primăriile respective sub luare de dovadă, iar primăriile la Cercurile respective.

Orășenii la o unitate din garnizoană, hotărâtă de comandantul garnizoanei și așezată în oraș.

Români și românce, lucrați și dați efecte pentru țiii și frații noștri cari sunt ostașii țării.

# Aurel Mladin

Bul. Reg. Maria  
No. 2-6

# ciorapi, mănuși și tricotate

Mare asortiment de jersele pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMA!

MARFA VECHIE CU PRETURI VECHI.

## Varieteul Bar MOULIN ROUGE

prezintă programul dela 1 Februarie cu „DUO SEVILLA REVUE SPANI OL” și cele 8 soliste celebre. Programul începe fix la ora 10.30 seara. Muzică: tangou și Jazz. Orchestră. Duminică matineu cu program complet. Rezervați mese din timp. Telefon 14-06.

### Atențiune doamnelor!

Copii dvs. puteți să îmbrăcați frumos și estin la

croitoria pentru dame și copii „**OTILIA**”

ARAD, Str. METIANU No. 3.

Haine gata și la comandă și din material adus.

## MICA PUBLICITATE

PAT NOU modern pentru copii și cărucior în stare perfectă de vânzare. Adresa Tatorim, Calea Bihorului 2, ap. 30. 4383

UCENIC angajează tipografia Ienciu, Bul. Carol 6.

DE VÂNZARE din cauză de boală, în centru loc foarte frecventat, o prăvălie de alimente bine introdusă și frumos aranjată. Ocazie de rară cumpărare. Adresa la ziar. 4382

POPOTA Funcționarilor Publici din Parcul Eminescu (chioscul Gloria) caută un bucătar sau bucătăreasă, cu praxă de restaurant.

DE VÂNZARE 100 oi cu miei. Călea Aurel Vlaicu 243.

MOBILA de bucătărie în mare asortiment, ieftin la Căstier, Arad Calea Bihorului 24. 4375

POPOTA FUNCȚIONARILOR PUBLICI din Parcul Eminescu (chioscul Gloria) primește abonați în cele mai avantajoase condițiuni.

AGENTURA HAASZ, Arad str. Eminescu 20-22, telefon 22-24. — Vânzări ocazionale. În centrul comunei Rovine casă cu prăvălie, 4 camere cu tot confortul, magazin, grajd, garage pentru auto, 1 milion 200.000 lei. — Lângă gară loc de casă 200 stp. preț redus 60.000 lei.

VÂND masă de biliard, reșou de gaz, covă frigorifer. Adresa la ziar. 4375

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, cassă de fier Wertheim, plane, mobilier de birou, vizitați cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

DE VÂNZARE URGENT dormitor de stejar cu somieră de sârmă și saltele din păr de cai, serviciu de prânzitor, tacâmuri pentru 18 persoane, vaselă de porcelan, sticlă și tinichea, plapome, perdele, lingerie, reșou electric și fier de călcat. Adresa la ziar.

ECHIPAMENT ofițeresc (de rezervă) complet, smoking absolut nou de vânzare. Firma „Otilia” Mețianu 3.

PORCELAN 12 persoane „Rosenthal” covor persian, fața de masă lucru de mână (dantelă) de vânzare. Otilia, Mețianu 3.

IN STIL DE VILA casă particulară, 3 camere de vânzare în subcetate, cu 625 mii lei. Informații str. Ilarie Chendi 13, ap. 1. 4385

PIANINO marcă „Vieneză” cu cozi încrucișate de vânzare. Aradul-Nou Regele Ferdinand 11. 4386

PLAPOME confecționez, facem noi din vechi și pentru 250 lei — Tot aici o presă de 10 tone de vânzare. Glück, Barițiu 8, lângă P. A. Iancu.

VÂND casă cu 2 camere. Grădiște Str. Ion Gorun 37. Interesați Duminică, Miercuri și Sâmbătă după masă. 4387

PAIE de ovăz, pleavă mărunță de vânzare. Adresa Str. Rahovei 61. Curticean. 4388

CAUTAM pentru închiriat casă particulară cu grădină, 2 camere și accesorii. Adresa la ziar. 4390

DE VÂNZARE cisme cauciuc 38 dame, în bună stare. Adresa la ziar. 4391

Caut pentru cumpărare fiere de călcat electrice 220 volți  
Adresa rog depuneți la ziar.

### Tine-ți seama de gesturile și de preferințele soțului dvs.

...Dacă soțului dvs., nu îi place să vă vadă fardată, renunțați la „artificiile” de frumuseți pe care le obțineți cu ajutorul batonului de rouge și a perutei cu smocă pentru gene. Lui trebuie să-i plăceți și nu domnului de pe stradă, care vă privește lung, admirativ dar și obraznic...

Nu-l aduceți ca argument, faptul că și el se uită la femeile fardate și că are chiar aerul că nu-l displac deloc...

N-ați aflat încă, că un bărbat face o mare deosebire între femeia care îi place și cu care bucuros ar face o aventură și cea cu care se însoară?

N-ați observat că și bărbații „cureur”-i care nu par prea dificili când e vorba să petreacă cu o femeie, când se gândesc să se însoare, o iau totmai pe aceia care seamănă atât de puțin cu toate celelalte după care „l-au sfârșit călcăile”?

— Nu vă încăpățânați să purtați pălărie sau rochia care îi displace lui, chiar dacă nu aveți încredere în perfectul lui bun gust în materie vestimentară.

Dacă el vă găsește mai puțin drăguță îmbrăcată așa cum îi displace, dvs. aveți de suferit consecințele,

căci va fi indispus și fatal vă va compara cu alte femei care sunt îmbrăcate pe gustul lui.

El nu vrea să fumați și dvs. nu puteți renunța la țigară. Dacă reușiți să înțelegeți că satisfacându-i lui o dorință pe care și-o poate exprima orice soț, nu numai acela cu velenită de tiran veți fi în câștig din toate punctele de vedere: va aprecia că au înțeles și cuvântul, veți face economie de bani, vă veți conserva albăea dinților și a degetelor, veți avea o respirație plăcută și un veșni tuși ca un bătrân pensionar holtei și... orfan.

— Se spune că dragostea bărbatului trece prin stomac, dacă e așa, și se pare că este, ține-ți seama de preferințele lui culinare. Nu fiți egoistă, ampuțându-i flurile de mâncare pe care regimul dvs. de slăbire, le admite.

Nu se poate să nu fi observat căta plăcere îi face să mănânce bine!

— Fiți îngăduitoare cu micile lui tabietuși, nici nu știți de câteori, bună dispoziție a cuiva se strică sau crește, în funcție de câte un „mimic” care contrariază sau dimpo-trivă, merge la inimă.

## CORSO ARAD

Tel. 23-64

La orele 3, 5, 7.30 și 9.30. La 11.30 matineu.  
Într-o atmosferă romantică, un puternic conflict dramatic: elementele naturii împotriva omului.

## Pământul se răzbuna

cu HANSI KNOTTECH, MARIA ANDERGAST, PAUL RICHTER  
Jurnal. Sală bine încălzită.

## URANIA

Sala bine încălzită. Telefon 12-32

Azi la orele 3, 5, 7.15, 9.15 Matineu 11.30

Mînușea tehnicilor a secolului XX.

FILMUL FANTEZIIOR EXAGERATE, UN SUBIECT UNIC, O REALIZARE GIGANTICA DE PROPORȚII URIAȘE.

## Dr. CYCLOP „OMUL DIAVOL”

Mai uriaș și mai gigantic ca „King-Kong”

Grăbiți-vă să-l vedeți! APROBAT PENTRU TINERE!! Pentru marele interes și a evita aglomerația, rugăm Onor. publicul să rezerveze biletele din timp! Orice gratuitate sau favoare suspendată!!

## „ELECTRON”

Ing. I. MUREȘANU

ARAD, STR. BRATIANU No. 1.

Acumulateare „USCAT”, „OPTIMA”.

## Restaurant „Central” local de cl. I. intim familiar

Bucătărie Românească, Bufet, gratar special. Serviciu curat și prompt.

Str. Alexandri 2. Propr.: E. D. Bogdan

# Cafe restaurant si cofetărie FERDINAND

Arad, Piața Avram Iancu. Mâncări bune și ieftine. Serviciu curat, se primesc și abonați.

Propr.: POPA TEODOR

# La restaurantul „ORADEA” Arad, Str. Meșterilor 4

Băuturi bune și tot felul de mâncări reci și calde.

Distracție de biliard.

Serviciu curat

## Cinema Urania

In căutarea unui titlu

**OPERETA**  
7 fără NUME

Pentru  
FIXAREA TITLULUI  
CONCURS CU PREMII  
ÎN VALOARE DE 20.000 LEI  
OFERITE DE  
O.C.R. și Soc. FILMUL ROMANESC

## Combaterea temperaturii prin băi fierbinți

BERLIN. În timp ce arhicunoscutul tratament al temperaturilor ridicate cu malarie sau preparate de bacterii nu este totdeauna fără pericol, combaterea temperaturii prin băi fierbinți s'a dovedit complet inofensiv. Cel puțin așa relatează revista germană „Die Umschau in Wissenschaft und Technik” din Frankfurt am Main, care reproduce o comunicare a doctorului F. Wulinski publicată în „Thermische Gegenwart” No. 6. Reiese din această comunicare că tratamentul aplicat la 739 de bolnavi a dat rezultate excelente, fără să fi fost înregistrat mă-

car un singur caz de moarte.

Tratamentul este foarte simplu. Bolnavului i se administrează înainte de baie o puternică soluție de sare pentru a împiedeca transpirația exagerată și apoi pacientul face o baie fierbinte, a cărei temperatură este 41—42 grade. În sfârșit, ședința de tratament se termină printr'o împachetare termică.

Noul tratament a fost aplicat cu mult succes în combaterea suferințelor bolii nervoase, la inflamații articulare, lumbago, boli de rinichi, astma și bolii de femei. (RDV.)

## AXA ȘI PROBLEMA ARABA

Berlin. (Radior). O notă oficială declară:

În legătură cu evenimentele politice din Egipt, s'a pus cu o înțelegere la conferința de presă cu privire la punctul de vedere al puterilor axei față de problema arabă.

La Wilhelmstrasse s'a răspuns referindu-se la cunoscutul punct de vedere german și italian pînă la se străduințele pentru independență ale popoarelor arabe sunt înțelese de aceste puteri și au toată comprehensiunea lor.

La întrebarea pusă în legătură cu această problemă asupra activității mareșului muftou al Ierusalimului și al fostului președinte de consiliu Rașid el Kailani, s'a răspuns că intervențiile acestora pentru libertatea popoarelor arabe este desigur de folositoare.

## LYON

MAGAZIN DE MODE

ARAD, BUL. REGINA MARIA No. 2-4.  
Paltoane și poșete moderne, durabile.

## SCADEREA MORTALITAȚII INFANTILE ÎN GERMANIA

Mortalitatea infantilă, care a ajuns să fie foarte redusă în Germania (6<sup>2</sup>/<sub>10</sub>), continuă să se mențină la acest nivel scăzut și în timpul războiului. Șeful sănătății Reichului, drul Conti, ține însă cu orice preț ca această mortalitate să fie și mai scăzută, pînă la 4<sup>0</sup>/<sub>10</sub>. Acest scop este urmărit de concursul recent instituit. S'a constatat anume că în unele regiuni mortalitatea infantilă este minimă și de aceea medicii acestor regiuni vor trebui să cerceteze cauzele acestui fenomen și să raporteze, ca rapoarte ale lor să constituie baza măsurilor care vor fi extinse pe tot cuprinsul Reichului. Concursul este dotat cu două premii în valoare de 5000 RM. (RDV.)

## FORUM

Cinematograful filmelor mari.  
Telefon 20-10.

Cel mai vesel spectacol al anului! Mai comici ca oricând... Mai inventivi ca oricând... mai irezistabili ca oricând...



## In legiunea străină

Afară din program jurnalele ONC și UFA. — Reprezentațiile la 3, 5, 7.15 și 9.30. — Biletele de favoare sunt suspendate!

La orele 11.30 matineu

\*\*\*\*\*

Batoze, tractoare locomobil cu toate accesoriile se caută.

„Comertul Bănățean”

Arad, Str. V. Goldiș 5. Telef. 26-35.

\*\*\*\*\*

## S'A DESCHIS

în strada Eminescu No. 21—23.  
(In clădirea Farmacia Földes, intrare prin strada Dr. Petran).

SALONUL DE LINGERIE PENTRU DAME

„Elite”

Propr.: BARBARA C. MICĂLĂCEANU

unde se confecționează după cele mai noi modele:  
lingerie de tot felul, lingerie de pat, pijamale, capoduri etc.

SERVICIU PROMPT! EXECUȚIE IREPROȘABILĂ!



Resemnați în fața adevărului vecinic, familia îndoliată aduce la cunoștință rudelor și celor cunoscuți trecerea la cele veșnice a prea iubitului lor

**Ștefan Vlaicu**

Funcționar la Poliția Arad

după lungi și grele suferințe în etate de 52 ani la 7 Februarie a. c. Rămășițele pământești ale scumpului nostru defunct se vor așeza spre veșnică odihnă în cimitirul „Eternitatea” la 9 Februarie a. c. orele 16 dela domiciliul său din strada Sft. Treimi No. 6 Segă. Familia îndoliată

# U l t i m ă o r a

## Activitatea submarinelor germane

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite: In cursul săptămânii trecute, submarinele germane au scufundat 4 distrugătoare și 2 subma-

rine. In aceeași perioadă de timp au fost avartiate un crucișător, 4 distrugătoare, un submarin și un vas patrulă, toate aparținând marinei britanice și americane.

Prin loviturile date în toate mărele, submarinele germane au permis convoacelor italiene să transporte trupe și materiale în Libia.

## Știri de pe frontul contra bolșevismului

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică următoarele știri de pe frontul din răsărit:

In sectorul sudic al frontului forțele germane au cucerit în ziua de 4 Februarie o localitate foarte bine și puternic apărată de inamic. Cu acest prilej au fost capturate 4

tunuri grele și 3 tunuri antiaer. A mai fost capturată o mare cantitate de material de război. Bolșevicii au lăsa pe teren 100 morți.

In ziua de 4 Februarie, în sectorul central al frontului s'a distins un batalion de infanterie german, care a cucerit mai multe lo-

calități, cum și un cap de pod care a avut o mare importanță în cursul luptelor din zilele următoare.

In sectorul de nord, bolșevicii au pierdut Sâmbătă 10 avioane.

In istmurile Caneliei, focuri de artilerie au distrus poziții fortificate și coloane bolșevice.

## La 60 km. de Tobruk

Berlin. (R.) Agenția DNB anunță: TRUPELE GENERALULUI ROMMEL AU AJUNS LA 60 KM DE TOBRUK, OCUPAND O IMPORTANTA LOCALITATE. IN LEGATURA CU SITUAȚIA DIN LIBIA, COMENTATORUL OFICIAL AL AGENȚIEI REUTER SPUNE CA SITUAȚIA DE ACOLO E NECLARA ȘI CA NU SE ȘTIE CAND SE VA CĂPI INĂINTAREA GENERALULUI ROMMEL.

## 259 avioane sovietice doborâte

Berlin. (R.) Agenția DNB transmite: IN INTERVALUL DIN TRE 21 IANUARIE ȘI 6 FEBRUARIE, AU FOST DOBORITE, IN LUPTE AERIENE, 259 AVIOANE SOVIETICE.

### SUBMARIN AMERICAN SCUFUNBAT

Amsterdam. (R.) Agenția DNB relatează: Reuter anunță din zona canalului Panama că submarinul american S 26 s'a scufundat în urma ciocnirii cu un vas patrulă. Din echipaj au fost salvați trei oameni. S'a stabilit că submarinul zace în fundul mării, la o adâncime de 90 metri. Din interior nu se semnalează nimic. Este aproape sigur că echipajul e pierdut.

### LEGIILE ITALIENE AU FOST EXTINSE

ROMA. (R.) Agenția Stefan anunță că printr'un decret regal, legile italiene au fost extinse și asupra teritoriilor anexate în 1941.

**CREDINTA.** — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 15-89. — Redacții și Administrații: TIMISOARA Nic. Ivan, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA: Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40.

**Căutăm Vanzători de ziare**

Ziarul „CREDINTA” Eminescu No. 3.

## In curând momente critice pentru sovietici

AMSTERDAM. (R.) Agenția D. N. B. anunță: Postul britanic de informații a anunțat că cercurile politice din Londra sunt de părere că în curând va sosi momentul critic pentru armatele sovietice. Pe

perioada de calm relativ de până aici se va termina odată cu trecerea gheții, după care forțele germane și aliate vor porni ofensiva de primă vară.

## Anglia pe cale de a-și pierde independența

Y (Stoekholm. (R.) Agenția DNB transmite: Corespondenții din Londra ai zărilor suedeze informează că numirea lordului Beaverbrook ca ministru al producției de război, s'a făcut la cererea expresă a președintelui Roosevelt.

Faptul e comentat ca o cedare engleză în fața presiunii americane, care încetul cu încetul își va impune punctul de vedere în toate chestiunile interne ale Angliei, ceea ce echivalează cu pierderea independenței britanice.

### UNDE SE GASESTE VITAMINA C SI CUM SE FORMEAZA?

Vitamina C se găsește în general în aproape toate plantele care conțin clorofilă. Lipsește în schimb după cum arată H. G. Woldtmann în revista Planta. (No. 30, pag 297) din semințe, ciuperci și plante parazite. Imediat ce începe să se formeze și vitamina C, și cantitatea crește pe măsură ce planta înverzeste. Cum planta începe să se ofilească, începe să-i scadă și conținutul de vitamin C.

In fructe cea mai mare cantitate

de vitamina C se găsește atunci când fructul este copt. Puterea razelor de lumină sporește formarea săsurilor ascorbin, astfel că fructele conțin mai multe vitamine ziua decât noaptea. Acest proces se desfășoară paralel cu formarea glucozel, astfel că d. H. G. Woldtmann crede că există o legătură între cele două procese. (RDV.)

**ROMANI!**  
**AVEȚI O SFANTA DATORIE:**  
**DATI PENTRU OSPĂȘII RANIȚII.**  
**ROMANI!**

### DARUL POTSDAMULUI PENTRU BUCUREȘTI

(ESS). Institutul geologic din Potsdam a dăruit Institutului geologic din București, o stațiune geomagnetică complet utilată.

### CONFERINȚA

Arad. Azi, Duminică, la orele 5 d. m. la Palatul Cultural, are loc conferința doamnei Raluca Ripan, profesora la facultatea de științe din Timișoara, despre: Viața unei științe: chimia.

### NUMIRE

Arad. D. Teofil Secoșianu, unul din avocații tinerei generații, a fost numit conducător al oficiului de asistență juridică recent înființat pe lângă Casa Asiguratorilor Sociale din localitate.

## Știri diverse

— LUNI CONFERINȚA D-LUI DR. CORNELIU RADU. Luni 9 I. c. la orele 18, în sala festivă a liceului Moise Nicoară Dr. Corneliu Radu va ține o conferință despre „Politica demografică în Italia” ilustrând unele aspectele cele mai importante din lupta pe care Fascismul o duce de mai mulți ani pentru ridicarea unui viitor mai bun a poporului italian. Actualitatea, pe care problema o are și pentru România și competența recunoscută de toți a dlui Dr. Radu în acest domeniu dau conferinței un interes deosebit. Conferința va fi ilustrată și de mai multe proiecțiuni.

— DISPOZIȚIUNILE SUBSECRETARIATULUI DE STAT AL APROVIZIONARII. Conform dispozițiilor subsecretariatului de stat, al aprovizionării armatei și populației civile, este oprită întrebuințarea cartofilor pentru hrana animalelor.

Deasemeni s'a hotărât să se mențină prețul oficial al porumbului, deci în acest scop să nu se facă nici o intervenție în acest sens.

Se întorzice deasemeni cu desăvârșire întrebuințarea făinei de pastier pentru fabricarea pastelor făinoase, urmând ca în viitor să se confecționeze numai din făină integrală.

— AVIZ PENTRU PROPRIETARI DE CASE. Sindicatul proprietarilor de casă din Arad, aduce la cunoștința proprietarilor de imobile ale căror venituri din chirii depășesc cu peste 25% veniturile impuse, că dacă până la 25 Februarie curent vor face declarații legale de impunere, vor fi impuși pentru diferențele de venituri din chirii fără amendă. Informațiunile la Secretariatul Sindicatului.

— MULTUMIRE. Stefan Curticean aduce pe această cale mulțumiri din suflet tuturor acolora cari fie prin cuvinte de mângâiere fieri sau prezența lor, au luat parte la marea durere ce a încercat prin pierderea scumpei și neuitatei soții IULIANA.